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1.

Clase auxiliar extra

Preparacién Control 1

Conceptos basicos

{A qué conceptos econdmicos estan relacionadas las siguientes citas? Elija uno por cada una.

1

2

10.
Il

12.
13.

14.

15.

- "Cuando tengo plata tomo menos Valtilo-K". P)\QW in \PQ_riof‘
3

Me encantan los chocolates, pero si como mucho me duele la guata. Lo que hago para balancear
esto es comerlos de a uno, hasta que el placer que me causa comer un chocolate extra sea menor
al dolor de guata que me genera”. A\\Cx\'\\,'\i o rainoliato

d
“Si salgo con mi polola no podré ir al estadio”, COSW de @or%»\id_ad
a

" . . . . - H
Hay mecanismos que desincentivan el consumo de ciertos bienes y que, a la vez, permiten recaudar

fondos fiscales". JMDUPS%OS
{

“Chile nuevamente ocupa el primer lugar en desigualdad de ingresos dentro de los pal'seslde la OCPE,
ya que el 10% més rico de la poblacién se lleva el 40 % de la riqueza del pais”._E0Nomio posiHva,
|

. "0 veo a Colo-Colo, o veo a la U. La cosa es ver fiitbol". %"\PMQ Wshtutos

' ,
“Debi haber ido a la playa en lugar de quedarme en casa jugando Xbox". CDSJ"O hUY\O-‘-dO
‘ \

(©

. Los pasajes a Osorno estan demasiado caros, pero debo pasar la Navidad con mi familia. %i@ﬂ A

“Consecuencia de fijar un precio maximo bajo el precio de equilibrio de mercado”. Escasei

“Educacién piiblica, gratuita, de calidad y no sexista”. Economio_nornativa

“E|l gobierno puede incentivar el consumo de comida sana financiando parte de su demanda".
C h<adi
Subsidio

“Estudiar Econo o estudiar CVV, he ahi el dilema". T(CldQ‘O‘H:

“En pocas palabras, la economia funciona de esta manera: los hogares ponen a disposicién de
las empresas su trabajo, capital y tierras en el mercado de factores productivos. A cambio reciben
salarios, alquileres y beneficios, los cuales gastan en el mercado de bienes y servicios. De esta manera
el dinero vuelve a las empresas”. Modelo ¢icolay

“A $5.000 el pack de pipefio + granadina”. Biones COW?\QW\@V\‘\ A0S

“El tiempo de ocio es un bien mas abundante en paises mas ricos". Biéh NOI M (lt .
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2. FPP: Crimea Oriental

El pais de Crimea Oriental produce solamente dos productos: zapatos y vodka. Un estudio de la ONU
sefiala que cuando produce en forma efciente los siguientes pares de produccién se pueden alcanzar.

_ /\‘io.‘;a’ms
Zapatos (millones) | Vodka (millones) | =
o 9 IO g -
B — A
(3) 5 9 - 5 ~—-‘—:‘-:-_ -E '
(4) : = S
L éiﬁ‘.}ﬂ{‘ik&

]

. . . . u é 1/
1. Calcule el costo de oportunidad de producir 3 millones de unidades extras de vodka cuando |a
economfa estd produciendo 6 millones de unidades de zapatos y 6 millones de unidades de vodka.

2. Calcule el costo de oportunidad de producir 1 millén de unidades extras de vodka cuando la economfa
estd produciendo 5 millones de unidades de zapatos y 8 millones de unidades de vodka.

3. Dibuje y comente brevemente el efecto que tendrfa sobre la FPP de Crimea Oriental los siguientes
eventos: (i) Invasién rusa que hace que |a mitad de los trabajadores abandonen el pafs y (ii) Producto
de la invasién, se pierden valiosos secretos y conocimiento del proceso de produccién del vodka.

@:‘ (COTI"?(LrQ‘r 'Cll.QS ”‘ v (3) ) | o
Pira producic 3MM de unidades -‘\’X‘lT(J\é de vo&\«l{ pasence e é.MM o, MM
05 neteserio orodwcic MM meénos de ’C&EQ+03! WSO.‘ndc de 6MM o SMM
| (62,6 V)— (52, 9V)
Por 1o dants el (osto de oportunidod €3 ol do:comerciolizor LMW menos»dﬁ fogates.

@ ("“.';ﬁh‘parar con {5 \a (2))
Trodcie (52, 8V) s ineficiente | pes esle punto estd dentro de \o TP
Fo moible wodedr “AMM de unidades extrag de vedka, yasando o (5%, 4v)

Sin Sacrificar yroduccion de Zo..{u%os.

\
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e

e
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3. Sustitutos perfectos

Suponga que un individuo cuyo ingreso es [ puede consumir dos bienes (2 e y) los que le reportan

una utilidad modelada por U(x,y) =

Vo +y.

5/ &

«'—-—*/-.

1. Deduzca la demanda de cada bien y la cantidad demandada de cada uno si P, = 1, £, = 2e
I = 100. Grafique el problema que resuelve el agente.

2. Debido a una liquidacién, el productor del bien y decide lanzar una oferta de 50 % de descuento en
el valor del bien y. Ante esta oferta, j Cuél serd la demanda de x e y? Grafique.

f\" i : .
@ n primer \Ugm‘ ‘\\;@ée resolar GHl %\'C\{f‘\w\r las corvas de \nd'\Q-‘{ lo. YQS)"WQS”P'
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@ i1 cambiar ‘W@((‘os x//o ivx(jresos, los W@{Erenaos (-reFr€5€ﬂ+C(d6{5 por C_;::_))q/e
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4. Demanda

La ENAP acaba de dar a conocer que el préximo dfa lunes las gasolinas subirdn un 10% de precio.
Suponga que la utilidad de los consumidores depende solamente de |a cantidad consumida de otros bienes
(B) y de la cantidad consumida de gasolina (G) y que se puede modelar a traves de la funcién:

U(B,G) = BG

1. Analice qué sucede con la utilidad del consumidor ante esta alza del precio. Calcule el efecto sus-
titucion y el efecto ingreso. De una expresién para la curva de Engel de ambos bienes y calcule la
elasticidad precio, la elasticidad ingreso y la elasticidad precio-cruzada de la demanda por ambos.

2. El gobierno anuncio que supliré el alza de precios en la gasolina con una transferencia monetaria
a los consumidores que les permite consumir la misma canasta inicial pero con los nuevos precios.
Analice el efecto de dicha transferencia monetaria en la utilidad de los consumidores.
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